

今日汝州

2018年9月5日
星期三
农历戊戌年七月廿六

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2186 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



汝州市信息中心
官方微信



今日汝州
新闻客户端



9月4日,中非合作论坛北京峰会圆桌会议在北京人民大会堂举行。国家主席习近平和论坛共同主席南非总统拉马福萨分别主持第一阶段和第二阶段会议。
新华社记者 李涛 摄

陈天富主持召开市委常委会议

专题研究部署扫黑除恶和脱贫攻坚工作

本报讯(记者 李红涛)9月3日,市委书记、市长陈天富主持召开市委常委会议,专题研究部署扫黑除恶和脱贫攻坚工作。市委常委李运平、李晓伟、张伟、刘鹏、李涛、张剑奇、李游、李青岭出席会议。

会议传达了平顶山市委书记周斌在市委常委会议听取扫黑除恶专项斗争工作汇报时的讲话精神,听取了2018年公安机关侦办涉黑案件有关情况汇报,审议《汝州市服务保障全国扫黑除恶专项斗争督导工作预案》(讨论稿)和《汝州市软弱涣散村和后进村党组织整顿工作实施方案》(讨论稿);并听取我市扫黑除恶专项斗争和精准扶贫工作汇报。

会议强调,全市上下要提高政治站位,增强“四个意识”,认真贯彻落实省委、省政府和平顶山市委、市政府的相关精神和要求,坚决落实好扫黑除恶专项斗争这项重大政治任务。要从群众反映最强烈的突出问题入手,重点针对黑恶团伙,依法从快从重从快打击,打准打狠,让黑恶势力无处藏身。要打击涉及煤矿、非

煤矿山、河道采砂、集贸市场、医疗卫生等重点领域、重点行业中的黑恶势力,公安机关要主动介入,做到露头就打、打早打小、一网打尽,为汝州发展营造安定和谐的社会环境。要整合多方力量,做好后进村整治工作。要深挖黑恶势力背后的保护伞,一查到底,绝不姑息。

会议强调,脱贫攻坚工作已经进入关键阶段,全市上下要把脱贫攻坚作为头等大事、首要任务来抓,全面落实各项安排部署,集中力量巩固提升脱贫攻坚成果,确保我市脱贫

攻坚工作取得扎扎实实的成效。要加快易地扶贫搬迁安置点建设,实现“搬得进、稳得住、能致富”。要扶持培育各类产业扶贫项目,充分发挥扶贫车间作用,带动贫困群众务工,拓宽贫困户增收渠道。要按照上级部署,认真开展精准识别“回头看”。市扶贫办要吃透政策,统一标准,指导全市脱贫攻坚工作稳步推进。

会议还研究了其他事项。

市领导张留华、陈国焦、焦慧娟、杨长坡、刘新义、祁明安及市政府秘书长杨兆华列席会议。

陈天富调研中央公园工程建设

本报讯(记者 李红涛)9月3日晚,市委书记、市长陈天富带领市住建局、市林业局、市委督查局等相关单位负责人,调研中央公园工程建设。

沿着中央公园云禅湖以北园区道路,陈天富边走边看,听取项目负责人工程进度、园林设计汇报。陈天富指出,中央公园工程对完善城市功能,提升城市品位,改善人居环境有着重要意义,相关部门要进一步加强协调、形成合力,及时解决项目推进过程中遇到的困难和问题,为项目建设创造一流内外环境。要进一步优化规划,突出主题特色,合理进行功能布局,融入汝州元素、文化元素、体育元素,高品质高质量地打造生态美、内涵深、配套全的中央公园。要合理选择绿化树种,增加植物品种,尤其是要多选择常绿树种,保证一年四季都欣赏到绿意盎然的景致,让广大市民能够体验到良好的生态景观。施工企业要加强项目管理,确保工程建设精细化、人性化。要在保证工程质量和安全的基础上,科学安排,分段施工,加快推进项目建设,让中央公园尽快发挥效益,惠及民生。

市领导张伟、李涛、李青岭参加调研。



创建全国文明城市

钟楼街道人居环境治理深入人心

本报讯(记者 刚鑫雨)“农村人居环境治理只有让群众享受到实实在在的便利,才能不断改善乡村面貌,打造田园风光。”近日,钟楼街道办事处主任王似阳对驻马店市、项城市考察团介绍创建经验时这样说。

远道而来的考察团成员一进入钟楼街道拐棍李社区,就纷纷发问:这里卫生咋保持、群众生活习惯如何改变、绿化怎么做……一连串问题都在随后的参观中找到了答案。不管是小巷门口打扫的保洁员,还是扛着锄头管理菜园的村民,都能把村里的改变说上几句,再发自内心的对现在的村容村貌竖起大拇指:“我们村干净漂亮,就是中!”人居环境治理深入人心,这正是钟

楼街道推进这项工作的秘诀。钟楼街道认真贯彻落实市委农村工作会议精神,按照市委农办的部署要求,以党建为统领,坚持抓常态、抓管理、抓长效,盯住问题促整改,持续用力促提升,确保农村人居环境整治取得成效。

在硬件建设上,打好基础环境。近年来,程楼、拐棍李两个社区建成游园5个,公共厕所4座,硬化村街巷道约22公里,疏通提升了主次干道排污管网,配备侧装清运垃圾车1辆,保洁员29名,垃圾桶350个,每天两次普扫,生活垃圾做到日产日清。街道组织集中行动拆除违法建设和乱搭乱建120余起,清理乱写、乱贴、乱挂720余处,出动车辆一万余台次,清理垃圾千余吨,并不断夯实硬件,

完善了基础设施。每年利用春季植树造林大好时机,对道路两侧、环村林带、公园游园和花池绿带的枯死树木花卉进行补植补栽,发动辖区5000余人次义务植树6万多棵,美化了生态环境。每年春节前后,组织两次村内卫生大清除;夏收之后,及时对路旁、村旁、渠旁、街旁的“四旁”农作物秸秆进行彻底清理;夏秋时节,定期清除杂草垃圾,以解决重点问题带动提高整体成效。

在日常管护上,建好运行机制。加大对保洁公司的检查、指导和监督力度,进一步提高市场化卫生保洁的质量和效能水平,确保辖区环境卫生无死角。加大对社区改善农村人居环境工作的督查、管理和考核,每月一考评,每季一观摩,把工作成效与村级绩

效挂钩,兑现奖惩,激发了工作动力。

抓文明创建,不断提高群众素质。围绕创建全国文明城市,把改善农村人居环境融入中心工作,各社区都设置和配套了志愿服务站、积分超市、青少年活动室等10项功能设施,在社区主要路段、村部周边、游园广场等重点部位统一规划,增加广告墙体,利用灯杆、灯箱、广告牌、版面等多种形式,刊播“讲文明、树新风”公益广告,积极宣传社会主义核心价值观。通过开展德治社区创建、“美丽庭院”“好家风 好家训”“绿色家庭”以及文明户、好媳妇、好婆婆等评选活动,引导广大群众养成卫生健康文明的良好习惯。通过改善环境、美化家园,增强了群众的获得感和幸福感,提升了对外形象。

一般工商业用户电价降低了

本报讯(记者 李晓伟 通讯员 杨亚涛)记者9月4日从市物价办获悉,日前省发改委印发《关于我省降低工商业及其他用户单一制电价的通知》,对我省工商业及其他用电类别中的单一制电价进行调整。

此次电价调整平均降低我省工商业及其他用户单一制电价6.24分/千瓦时。其中:不满1千伏下降6.49分/千瓦时,1-10千伏下降6.15分/千瓦时,35-110千伏以下下降5.82分/千瓦时。同时,按照电价结构调整要求,新增110千伏及以上电压等级销售电价0.5906元/千瓦时。

根据国家降低一般工商业电价工作部署,市物价办以降低销售电价、清退费为重点,采取多项措施,积极贯彻落实降电价政策。一是落实好临时接电费清退工作,要求市供电公司按时间节点及时清退用户接电费,共清退22家3012700元。二是清理规范转供电环节加价行为。7月份以来,市物价办印发实施方案、召开会议、开展检查,重点针对商业综合体、产业园区、物业小区、写字楼及通讯基站等开展转供电环节收费的清理规范工作,确保降电价、清退费措施传导到终端用户。

物价办提醒广大用户,如遇到电价执行问题,可拨打95598电话进行咨询,也可拨打12358电话对违规问题进行举报。

小街小巷创文宣传氛围营造标准确定

本报讯(通讯员 闫师)愿服务等公益广告,以及必须设置市民文明公约、市民行为规范。公益广告对城区街巷数量要求上,参考标准为建成区小街小巷100米两处左右,公益广告材质以PVC版、铁艺等为主。要求各包街单位在9月7日前完成所包街巷创文宣传氛围营造工作。

《通知》要求在小街小巷显著位置设立习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神、图说我们的价值观、“讲文明树新风”、关爱未成年人、志

愿服务等公益广告,以及必须设置市民文明公约、市民行为规范。公益广告对城区街巷数量要求上,参考标准为建成区小街小巷100米两处左右,公益广告材质以PVC版、铁艺等为主。要求各包街单位在9月7日前完成所包街巷创文宣传氛围营造工作,创文指挥部将于9月8-12日进行督导检查,对任务完成好的单位进行表彰,任务完成差的单位进行通报批评。



图为我市政府办志愿者服务站。当前该站内硬件软件均已到位,按照“六有一落实”的标准进行建设管理,即有统一标识、有办公场所、有志愿者队伍、有管理制度、有工作台账、有服务项目,落实志愿服务站建设。

陈晶 摄于9月4日

温泉水镇成功签约

3家公司入驻

本报讯(记者 郭营战 通讯员 梁亚波)9月4日,随着上海热丰实业有限公司总经理严登峰与新昌集团副总裁柏研签订合作协议,由新昌资产集团打造的温泉水镇康养示范小镇项目迎来首批3家商贸公司成功入驻,也标志着即将建成投入的温泉水镇一期工程部分项目进入实质性运转。

温泉水镇项目位于温泉镇核心区,占地面积近3000亩,总建筑面积近250万平方米,围绕4.5公里牛涧河河岸线,由第一代奥特莱斯产业集群、温泉大健康中心、亲水人居住区等多元化建筑和复合业态构成,是温泉、水岸、大健康和精彩生活四方面核心价值集聚的城市综合体。基于对温泉镇历史文脉、城市价值和温泉资源的解读和尊重,温泉水镇致力于构建中国第一个名副其实的大健康产业。温泉水镇作为温泉水镇康养示范小镇的项目地,具有其价值可与法国皇家维希矿泉相媲美的温泉地热资源,泉温在57℃-75℃之间,富含60种微量元素,对颈、肩、腰、腿疼,风湿病、皮肤病,有显著疗效;加上“十帝三妃浴温泉”厚重的历史文化,使温泉水镇具有发展康养示范小镇的独特优势。目前温泉水镇健康管理展示中心正在加紧建设,预计12月份投入运营。

当天上午,新昌资产、中国医促会温泉医疗分会、中国中小商业企业协会、北京美思美誉咨询有限公司等省内外温泉康养界的学者、业内人士还实地调研了河南省工人温泉疗养院、温泉镇综合管廊、温泉水镇、温泉循环利用与综合利用等项目,并围绕温泉康养、温泉产品研发开发等内容开展研讨。

双层观光公交车试行2元票价

本报讯(通讯员 王智广)笔者从市公交公司获悉,我市双层观光公交车自9月10日起开始试行自动投币、上车2元的票制票价。

运行路线不变,始发站:由圣庄园(市二高)发车,途径:风穴路、广成路、农业路、朝阳路、云禅大道、建设路东段、宏翔大道,终点站:沙滩公园。

东转盘货车「占地盘」
执法局治理停车难

本报讯(记者 李晓伟 通讯员 潘家斌)“东环路(宏翔大道)上有许多货车占用车位,一占就是好几天,尤其是到了晚上,那些货车不断发出轰隆隆的噪音,吵得实在让人无法休息。”近日,有市民打电话向城管局投诉。

接到举报后,该局静态交通管理大队立即派出5名执法人员赶往现场,只见路边的停车位几乎被货车占满,车前都放着货车出租或者出租吊车的牌子并附上了手机号码,一些货车里坐着正在休息的司机。

经调查得知,由于东花坛附近人流量大好接活,而货车停放在停车场要收费,因此,一些小货车聚集在此等客,由于车位“供不应求”,他们每天都要提前来此“占地盘”。同时,这些接散活的司机们发现这里停车不要钱,还容易接活拉货,便逐渐聚集在这里。而这些货车一见有货主来此找车,更是蜂拥而上,车辆轰鸣声、人群争吵声此起彼伏,让附近的居民很是头疼。

了解情况后,执法人员首先向货车司机讲解法律法规及占用停车位的危害并对他们批评教育后一一劝离。对车主未在现场的车辆,执法人员通过电话通知车主到场,要求其尽快驶离。经过两个多小时整治,共查处货车占用停车位行为15起,劝离各类货车15辆,停车位上的货车全部劝离完毕。

“一抹红”扮靓汝州城

■李晓伟

如今每到周末,市区大街小巷闪动着抹一抹红艳丽的色彩,那些身穿红马甲的志愿者为市民提供问讯服务,为群众打扫卫生,已成为市区一道靓丽、温暖的风景。

为进一步推动创建全国文明城市工作,我市把每周五确定为全市的“志愿者服务日”。每到周五下午,全市各单位的志愿者们纷纷走上街头来到分包区域,开展志愿服务活动,充分发挥志愿者服务“四大员”作用,即:不文明行为劝导员、门前五包督导员、环境卫生管理员、创文宣传员,并积极参与到具体的活动中。

在街头,指挥交通;在街道,打扫卫生;在公园,捡拾垃圾……这些美丽的志愿者们,手拿工具对卫生死角等进行清理,使各个路段保持干净整洁。用双脚丈量善行,用双手助力汝州创文,让文明善美之风遍布汝州城每个角落。

创文是目前我市各项工作的重中之重。志愿者是一个城市文明的象征,也是城市文明创建的助推者。随着我市创文工作的深入推进,这些身穿红马甲的志愿者们,更加频繁地走上街头,清扫垃圾、清除“牛皮癣”、协助指挥交通、为市民提供力所能及的帮助,他们的行动也带动了更多人加入到创建文明城市活动中来,美化了城市的面貌,为创文工作添砖加瓦。他们温馨周到的志愿服务,展示着汝州文明和谐的城市形象,赢得了广大市民的齐声称赞。

他们来自全市的各行各业,他们身着鲜艳的“红马甲”。他们拥有一个响亮的名字:志愿者。

“一抹红”扮靓汝州城。这些耀眼的“红马甲”,已成为我市创文行动的志愿先锋。

